

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Леонид

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.11.2010 01:40:00

формирования заключения врача: 27.11.2010 07:26:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/193762/answer/193763>



Заключение врача

Скорее всего, зацклились на этой проблеме, так как при обследовании у Вас не выявлен рецидив.

Если Вы думаете, что яички перестали вырабатывать тестостерон (хоть это и исключено, судя по Вашему описанию), выполните анализ крови на тестостерон (общий + свободный).

Боль в яичке может быть следствием неврологической патологии (например, при проблемах с позвоночником), не исключен и простатит. Попробуйте обследоваться в этом ключе.